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Installasjonsveiledning

Sikkerhet
Sikkerhets- og instruksjonsmerker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett synlige for føreren og er plassert i nærheten av alle
områder som representerer en potensiell fare. Skift ut alle merker som er ødelagte eller
mangler.

decal120-0625

120-0625

1. Klempunkt, hånd – hold hendene unna.

decal138-5554

138-5554
Kun for maskiner med veltebeskyttelse montert

1. Veltefare – det finnes ingen veltebeskyttelse for passasjerer
bakpå; ikke la maskinen velte, ikke kjør fort i svingene.

decal138-9231

138-9231

1. Les brukerhåndboken. 2. Maksimal bruttovekt må
være mindre enn 1403 kg.
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen for montering.

Ingen deler er nødvendige – Fjerne lasteplanet i plast.
Lasteplan 1
Fotstøtte 1
Låsebolt (⅜ x 3 tommer) 10
Sekskantmutter (⅜ tomme) 17
Skrue med halvrundt hode (⅜ x 1 tomme) 7
Bakre setehåndtak 1
Festestropp 1
Forsenket skrue (¼ tomme) 2
Låsemutter (1/4 tomme) 2
Sideskinne 2
Nagle 10
Gummitetning 8

Monter det bakovervendte setet.

Ingen deler er nødvendige – Legg sammen det bakovervendte setet (når ønsket).
Merke 120-0625 2
Merke 138-5554 2 Påfør merkene.

Klargjøre maskinen
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.

g038447

Figur 1
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Fjerne lasteplanet i plast
1. Bruk en kran til å heve lasteplanet i plast.
2. Fjern de tre flenshodeskruene (5/16 x ¾ tomme)

og U-braketten fra støttestangen (Figur 2).

Merk: Ta vare på delene for å kunne montere
plastlasteplanet i fremtiden.

g244196

Figur 2

1. Støttestang 3. Flenshodeskrue
(5/16 x ¾ tomme)

2. U-brakett

3. Skyv støttestangen forover ut av sperresporet,
og fjern støttestangen (Figur 3).

g037393

Figur 3

1. Sperret slisse 2. Støttestang

4. Bruk en kran til å senke lasteplanet.
5. Fjern de to svingboltene (1/2 x 4 1/2 tomme)

og de to låsemutterne (1/2 tomme) fra
svingbraketten plassert bak på maskinen (Figur
4).

Merk: Ta vare på monteringsdelene for
montering av lasteplanenheten i 1 i Montere det
bakovervendte setet (side 4).

g037303

Figur 4

1. Svingbolt (1/2 x
4 1/2 tomme)

3. Låsemutter (1/2 tomme)

2. Svingbrakett

6. Frigjør lasteplanspaken, dernest løft og fjern
lasteplanet ved hjelp av en kran.

7. Fjern de to planlåsene fra maskinrammen ved å
fjerne de fire flenshodeskruene (⅜ x 2½ tomme)
og de fire mutrene (⅜ tomme), som vist i Figur 5.

Merk: Ta vare på to flenshodeskruer
(⅜ x 2½ tomme) og to muttere (⅜ tomme) for
montering av lasteplanenheten i trinn 1 i Montere
det bakovervendte setet (side 4). Ta vare på
delene hvis du vil montere plastlasteplanet i
fremtiden.

g243577

Figur 5

1. Flenshodeskrue
(⅜ x 2½ tomme)

3. Mutter (⅜ tomme)

2. Planlås
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Montere det bakovervendte setet
1. Monter lasteplanet på maskinrammen ved hjelp av de to svingboltene (½ x 4½ tomme), to låsemutterne

(½ tomme), to flenshodeskruene (⅜ x 2½ tomme) og to mutterne (⅜ tomme) som du fjernet i trinn 5 og 7
av Fjerne lasteplanet i plast (side 3). Se Figur 6.

g243601

Figur 6

1. Mutter (⅜ tomme) 3. Låsemutter (½ tomme)
2. Flenshodeskrue (⅜ x 2½ tomme) 4. Svingbolt (1/2 x 4 1/2 tomme)

2. Fest fotstøtten på lasteplanet med to låsebolter (⅜ x 3 tommer), syv skruer med halvrundt hode
(⅜ x 1 tomme) og ni sekskantmuttere (⅜ tomme), som vist i Figur 7.

g243647

Figur 7

1. Låsebolter (⅜ x 3 tommer) 3. Sekskantmutter (⅜ tomme)
2. Skrue med halvrundt hode (⅜ x 1 tomme)
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3. Monter fire gummitetninger på det bakre setehåndtaket (A i Figur 8).
4. Monter to forsenkede skruer (¼ tomme) og to låsemuttere (¼ tomme) på det bakre setehåndtaket (B

i Figur 8).
5. Træ festestroppen gjennom bunnen av fotstøtten (C i Figur 8).
6. Monter det bakre setehåndtaket på fotstøtten (D i Figur 8).
7. Fest bakre setehåndtak til fotstøtten ved å dra festestroppen opp og rundt den forsenkede skruen (E

i Figur 8).

g243744

Figur 8

8. Monter sideskinnene til lasteplanenheten med åtte låseskruer (⅜ x 3 tommer), åtte sekskantbolter
(⅜ tomme), som vist i Figur 9.
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g258079

Figur 9

1. Låsebolt (⅜ x 3 tommer) 2. Sekskantmutter (⅜ tomme)

9. Monter fire gummitetninger på kantene av setebasen, som vist i Figur 10.
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g258080

Figur 10

1. Gummitetning

10. Monter seteenheten på lasteplanet, med hullene på lasteplanet likt med hullene på hengslene, og fest
seteenhetsnaglene til lasteplanet (Figur 11).

g243870

Figur 11
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Legge sammen bakovervendt sete
1. Fjern det bakre setehåndtaket, og legg det flatt på fotstøtten, med hakket på håndtaket på linje med

håndtakshullet på fotstøtten (Figur 12).
2. Fest håndtaket til fotstøtten med festestroppen og den forsenkede skruen på det bakre setehåndtaket

(Figur 12).

g244241

Figur 12

1. Bakre setehåndtak 4. Hakk
2. Festestropp 5. Forsenket skrue
3. Håndtakshull

3. Roter setet fremover, og fjern låsepinnen (Figur 13).

g244252

Figur 13

1. Låsepinne
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4. Vipp seteryggstøtten opp, og sett på plass låsepinnen, som vist i Figur 14.

Merk: Den bakre hvilestøtten fungerer som en baklem.

g244254

Figur 14

1. Ryggstøtte

Påføre merkene
Fest de to klempunktvarselmerkene (120-0625) og de to veltefaremerkene (138-5554) på den bakovervendte
seterammen, med målene vist i Figur 15.

g258505

Figur 15

1. Veltefaremerke (138-5554) 2. Klempunktvarselmerke, (120-0625)
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Notat:

 



Notat:
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